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Magyarország vasutai.
Politikai tudósítónktól. —

Budapest, augusztus 17.
A. emuit héten megkapták a vasutasok 

lakbérpótlékaikat es ebből az alkalomból üd­
vözlő táviratok mentek az ország minden ré­
széből Kossuth Ferenczhez. Ezeknek a távira­
toknak nem akarunk túlságos jelentőséget tu- 
ajdomtani. X'egre is, ha a miniszter kötelessé­
get te jesiti jes az állam munkásai is teljesítik 
kötelességüket, akkor közöttük a legjobb, leg­
humánusabb, a közre a legkedvezőbb lehet a 
viszony anélkül, hogy a harmónia táviratok­
ban is kifejeződnek. Fontos azonban a köz 
szempontjából az, ami most mar minden két­
ségén telü megállapítható . hogy a nrtagyai
á lám vasutak vonal; in teljes immár a munka­
kedv, tu cgyet-.rtés, a személyzet teljesítő ké­
pessege.

Eve ie visszaír, uhk a kedélyek hullámzása, 
amely megelőzte a mostari tv) kelet es lec-cnde- 
-tiles:. H ■ a:ig észrevehető volt, hol nagyon 
is fenyegető. Mindenképpen állandóan nyugta­
lanítóra .. mag\ ar közgazdaság] helyzetet, 
amely úgy össze van kapcsolva az áilamvas- 
utaóaa , mint egv nagy modern aruház a 
maga aczelrácsos szerkezeiével.

Nincs tehát semmi túlzás abban, ha kor­
szakos jelentőségűnek veszszük a vasutak 
most folyó megizmosodását. Nem szabad ti 
gye men ki vili hagyni a nagy beruházási tör­
vényt, mely a vasutak technikai berendezése­
itek hiányait pótolja, az uj vonalakat, a vag- 
gon-rendelést. Mindent tekintetbe veve, úgy 
látszik, hogy országos jelentőség dolgában az 
európai sorból is ki fog emelkedni modern 
gazdasági életünk e szépmultu tényezője: a 
vasút.

Aki tudja, hogy például az őszi ga­
bonaforgalom sima lebonyolításának micsoda 
mérhetetlen jelentősége van, az nem lógja ki­
csinyelni ezeket a körülményeket.

Mi általános politikai jelentőséget is tulaj­
donítunk neki. Nem értjük itt a pártpolitikát. 
Hanem értjük azt a politikát, a mely lehetővé 
teszi, hogy az egész ország egységesnek, erő­
teljesnek, müvellnek. modernnek jelenjen meg a 
világ előtt.

Ennek a politikának regi. érdemes mun­
kása a vasút. A külföld, ha nem tudja, milyen 
a nyelvünk, milyen a népünk, sőt a közjogi 
állásunk, tudja jól milyen a vasutunk. Üzleti 
érdeke, hogy tudja. És a mi vasutaink a kül­
lőid előtt mindig- úgy jelentek meg, mint vé­
delmezői külön gazdasági érdekeinknek, kép­
viselői önállóságunknak, egysegünknek

A magyar vasutaknak világfontossagu 
értekezleteken, kongresszusokon mindig elő­
kelő hely, vezető szerep jutott. És a külföldi 
józanul gondolkozó ember, ha látta vasutunk 
hatalmas szervezetet, nem^hihette el ellensé­

geinknek, hogv ilyen elsőrangú gazdasági had­
sereg felett rendelkező ország „Ausztria gyar­
mata» lehet.

Amidőn ez az erősségünk újabb erőssé­
geket nyer, akkor valóban a magyar államiság 
erősödik uj katonákkal, derek, hasznos harczo ■ 
sokkal.

A magyar tengerész képzős.
Dorner Gyula Kir. főmérnök tollából a 

• Budapesti Hírlap» a magyar lengercszképzes 
dolgában a következő, nagyon megszivlelésre 
méltó czikket közli :

Evek óta föl-föl bükk an a «Budapesti Hír­
lap» hasábjain az a terv, az az óhajtás, hogy 
a magyar kere-kedelmi tengerészet személy­
zete legalább nlyan arányban legyen magyar, 
amennyit a magyarság az éven kint szubven- 
cziókevpen kifizetett milliók fejében megköve­
telhet. Sohasem volt ez a kérdés annyira ak­
tuális, mint ma, amikor politikai harczaink 
napról-napra bizonyítják, hogy azok a nem­
zetek és nemzetiségek, ame! veknek fiaiból ten­
gerészetünk személyzetének kilenczvenkil mez 
százaléka né, —a horvátok, dalmátok, olaszok, 
osztrákok. -— a magyar nemzettel és a magyar 
állammal szemben még csak nem is közöm­
bös, hanem egyenesen ellenséges érzelmekkel 
viselteinek.

Az a vak gyűlölet, amivei a tengerpart 
lakossága mindent eláraszt, ami a magyarság­
nak még wSak árnyékát is magán viseli, szi­
gorú kötelességévé teszi a magyar tár-adagom­
nak, hogy a nagy áldozatokkal megteremtett 
és fejlesztett magyar kereskedelmi tengereszet 
személyzetébe is belevigye a magyar lajt, a 
magyar szót, a magyar szellemet

A legutóbbi napokban ecy magyar ten­
gerhaj ús-társaság ajánlata vetette ielszinie a 
kérdést, amikor a gyermekmenedékhelyektől 
hajóssuhanczokul tizennégy - tizenötét e- 8} e!"~ 
mekeket kért. Ezen íz óhajtáson tölbuzdulva 
— a <■ Budapesti Hírlap» szerint — a Gyer­
mekvédő Liga elhatározta, hogy a magyar 
tengeresznevelés eszméé; fölkarolja, s a tár­
sadalomban mozgalmat indít a magyar iskola­
hajó létesítésére, hogy gv kellő számú tenge­
résztisztet és matrózt nevelhessünk a magyar 
kereskedelmi tengerészet számára.

Amilyen szép. nemes és lelkesítő a czel, 
a mely felé ez a szándék tör, olyan nagy 
gonddal kell megválogatnunk azokat az eszkö­
zöket. amelyekkel el akarjuk érni. Azért 
ivóm ezeket az igénytelen sorokat, hogy a 
mozgalom vezetőinek figyelmeba ajanljak né­
mely körülményt, amelyet mérlegelnünk kell, 
ha a czélt kockáztatni nem akarjuk.

A magyar iskolahajó megépítését e-fönn­
tartását a kormány vállalta magára, s meg­
bízható helytől nyert információim szerint, lé­
tesítésére az előkészületek már hónapokkal 
ezelőtt megtörténtek Az iskolahajó tehát meg­

lesz , szerein meggyőződésem szerint ugyan 
jobb lett volna, ha a magyar társadalom lé­
tesítette volna, de ez ina már meghaladott ál­
láspont. s így örülnünk keli unnak is. ha az 
iskolahuju mint állami intézmény fogja szol­
gaim tengeresze tünk megmagyarosodásanuk 
ügyet.

Az iskolahajó azonban első sorban a tiszt­
képzés czeljuit szolgálja, s a matrozneveles 
csak másodrendű föladata lehet, itt volna tehát 
a tér, ahol a magyar társadalom munkához 
lathat. s öntudatos, önnállu tevékenységgel 
védelmezheti meg saját érdekeit.

A jó matróztól, a jt> magyar matróztól 
kettőt keil megkövetelnünk. Az egyik az, hogy 
szivvellélekkel magyal legyen, a második az, 
hogy vizen nőtt, vízhez szokott legyen, hogy 
a víz eletszükséglete legyen. Különösen ez a 
második követelés kétségessé teszi azt. hogy 
a válogatás nélkül, a menedékhelyekből ha- 
jóssuhanezcza sorozott lizennégy-tizenot eves 
legénykék igazán jo tengerészekké is legyenek .

A magyar nem tengeresznép. Hogy azzá 
lehessen, kora gyermekségétől kell uz emuért 
erre a pályára nevelni, anélkül, hogy magyar 
leiken, magyar érzésén, magvat anyanyelvén 
csorba essek. Ezt az első pillanatra nehéz föl­
adatot is játszva oldhatjuk meg, a Balaton 
partjain. Itt közlök egy tervet, amely biztosan 
elvezetne a czél tele, hogy a magyai tengere­
szet magyar legyen.

Alakiuvn a magyai társadalom egy mat­
róz-nevelő egyesületet. Az egyesület, a gyer­
mek menedekHelyektől, vagy egyes csaladoktól, 
hat eves korában vegye gondjai a la a gyer­
meket s a Balaton partján létesítendő telepen, 
magyar főidő ', magyar ig alatt, magyar t izén 
nevelje a hat e emi e-zlályon at, játszva v - 
zetve bele a gyermeket az úszás, evezes, vi­
torlázás, egyszóval a vizenjárás elemeibe ! Az 
igv nevelt gyermek megszokta a .ize . jat-. va 
szerez sok olyan i-meretet es kézügye-seget, 
amely a vizen elkerülhetetlenül szükséges. Ke­
gyelemhez, re- dhez, a v en való higg dt- iá­
hoz szokik, úgy hogy amely gyrmek a hala- 
tonparti telepről kerülne ki, majdnem biz nívó­
sán kitűnő tengerész-ze válnék.

Szinte magatol .rtődik, hogy az egyesü­
let Fiúméban is tarta a egy nagyobb fajta vi­
torlás bárkát, amelyen a gyei mekek a vaká- 
cziós hónapokat tölthetnék, a hat elemi osz­
tály bevégzése után pedig legalább egy évi 
gyakorin időt töitenének n bárkán, mielőtt az 
i-ko ahajóra. v nzv más kereskedelmi hajóra 
jutnának hajos-uhaneznu :. \z így c/.e«tudato­
san magyarnak e- te geiestnek nevelt gyer­
mekekből bizonyár, ilyan magvar mai ró <.v 
válnék, amely minőség te intettben minden 
nép matrózk<:iá,al kiadhat .a .1 versenyt.

A magva mnden pályára rátermett. ('sk 
módot es alkali at kv 1 neki nyu tani, hogy 
képességéit site ez.lesse e- fejleszt e se.
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Vagdalkozó hadnagyok.
Kelháboriti • kard-afícrről érkezik ismét je­

lentés. Irácséról \jelentik, hogy város egyik leg­
forgalmasabb helyén véres verekedés volt csü­
törtökön este. Két k. t.'i atiszt megtámadott 
egy fiatal rerdortisztvi-előt e- a dolognak az 
lett a vege, hogy a tis lek összevagdalták el­
lenfelüket.

Az eset a város leglátogatottabb helyén, 
a Keller-szalló vendéglőjében történt este tel - 
kilencz órakor. Aajnár Vilmos rendőrtisztvi- 
sel '. akt lia a lőcsei polgármesternek, odalé­
pett az étterem egvik asztala mellett álló ven­
déglőshöz é - kocsit kert tóle. A vendéglős 
kot nyo'czvanötős ha.inagygyal beszélgetett, 
akik rettentően felháborodtak azon, hogy 
Kajnar meg merte szakítani az ő beszélgeté­
süket. Egyikük. Richter hadnagy, ráförmedt 
K aj narr a

Ha mivelütik beszel, mutatkozzék be!
Kajnar nem vesztette el a hidegvérét és 

odas/.ólt a hadnagynak :
— Maga nekem nagyon halai!
Erre a kijelentésre Richter fejbevágta a 

rendőrtisztvi élőt. a ki megtántorodott. A had­
nagy most kardot rántott e- háromszor Kaj­
nar fele sújtott. A kard elvágta a fiatalember 
csontját, úgy hogy a ver patakokban dőlt be­
lőle. Ezenkívül a ezombját is megszurták 
Kajnárnak, aki eszméletlenül esett össze. Rög­
tön a Hermann Gusztáv -fel. kórházba szállí­
tottak

Mialatt Richter véres munkáját végezte, 
társa. Tahit hadnagy, kivont karddal állt mö­
götte. hogv segítségére legyen. A tisztek ez­
után eltávoztak a ve Jógiéból. A közönség 
felháborodva nézte a veres jelenetet és 
fenyegető hangok i.a látszották a tisztek el­
len. A két hadnagy egy óra múlva vissza­
tért és mintha mi sem történt ' volna, 
nyugodtan me vacsoráztak. A városban óriási 
a felháborodás a tisztek ellen A megvagdalt 
rendőrtisztviselőnek súlyos az állapota

Egy éne! erke-. ti táviratunk szerint a 
kassai hadtestpa: anc nob sag rendeletére egy 
h dbiró érkezett l.ócserc, : a. afférban sze­
repelt k-.l tisztet kihallga t.!. A sebesült ren­
dőrtiszt vise 1 meg mindig eszméletlen állapot­
ban fekszik es ij_\ nem vöt kihal gatható. Az. 
ezredparancsno < a kei lisztnek meg'iitoUa, 
hogy a , izsgalai bctvjeziéig az utczan mutat- 
kozanak.
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Képviselő és tysagiró afférja. lénél kiderül, hogy ártatlanul ítélték el, 
Marosvásárhely, aug. 17. A v.i- j akkor a szenvedett fogságért kár pótlás- 

rosnak ki nos szcnzácziója van. A Szebe-; l)an *°S részesülni 
nyet Ernő sz rkesztésében megjelenő;
„Székely Lapok“ czimii újság az utóbbi 1 Gyermekgyilkos apa.
időben heves támadásokat intézett Fény- ] Répcselak. aug. 17. Bulyovszky La-
vesi Soma országgyűlési képviselő ellen. Ijós földbirtokos agyonlőtte tizennégy éves 
Tegnap eslv Szebenyei a ,,Transsylvania1' í leányát és azután önmagát. Bulvovszkv 
vendéglőben egv asztak ;V ült úgy barát-1 neje elhunyta óta búskomorságban és tt­
jával, midőn Fenyvesi Som belépett, szó i dözési mániában szenvedett, 
nélkül odament Szebcnyeiluz es hátulról\ —
botjával rávágott. Az orozva megtámadott Aratómunkások sztrájkja. 
Újságíró felugrott, ráv. tette magát meg-: Saolnok, aug. 17. A premontrei
lanti,dójára s alaposan elverte és össze- rcn,j mizsei pusztáján az aratómunkások 
vissza pofozta a képviselőt, akit csak nagy-, sztrájkolnak A ' hatóságok közbelép­
nem: zvn tudtak kezei közül kiszabadítani.; tek békéltetés végett, de eredménytelenül. 
A \ atosban általános a lelhábotodás az Több sztrájkolót letartóztattak, 
orvtámadás miatt. Minthogy Fenyvesi 
Soma elnöke a inarosvásárhelvi újságírók 
egyesül, lének, mozgalom indul*' meg, 
hogy e tiszteleti állásáról való lemondás­
ra bírj ik. Szebenyei Ernő Orbán Balázs 
megyei aljegyző és Szekeres János szer­
kesztő utján provok áltatta Fenyvesit, tiki szíiletésnapjat 
erre megnevezte segédeit. A segédei 
holnap, ra>ár,tap reggel vívandó pisztoly

FKI íK.

párbajban tíllapodtak meg, háromszori 
golyóváltéissal. Szekeres János levelet in­
tézett Fenyves/ képvisel.»! töz, amelyben 
kijelenti, 'hogy az illető czikkeket ő irta !yes 'stentis^eiet\ ft ható^á8ok ,vi; ',.cs a

— A király születósenapja Holnap
ünnepli meg Ferencs József király hetvenhete- 

A városi zenekar mai 
előestén vtg zeneszóval járta be ., város ut- 
czáit, holnap reggel pedig a hadi tenget és :cf 
akadémiánál feláll' tolt a gyű üteg 21 övcse 
fogja felkelteni a lakosságot. Holnap dél. őt', 
tiz órakor le-z a dómtemplomban az tinnepe-

és egyszersmind provokálja Fenyvesit 
párhaji később fogják megvívni

A

LM* i A
távi} atol: és to tojó uh ttok

A bölényed! választás.
belényes, alig. I 7. Lukácsitt László, 

az oláh nemzetiségi jelölt ideérkezésekor 
a magyarok ellenséges tüntetést rendeztek. 
Ismeretlen tettes az ablakon keresztül be­
lőtt Lukácsát szobájába, de a lövés sze­
rencsére senkit sem talált.

Egy darabont-tisztviselő előlép­
tetése.

Budapest, aug. 17. A nagykárolyi 
függetlenségi párt vezetősége táviratban 
niegczáfolja a lapoknak azt a hírét, hogy a 
függetlenségi pártot rendkívüli közgyű­
lésre hívták össze, hogy a párt kifejezze 
a bizalmatlanságát llekerle Sándor mi­
niszterelnök iránt egy volt darabont-tiszt­
viselőnek előléptetéssel Budapestre tör­
tént kinevezés miatt. i

zuli kar jelenlétében. Lesz az on ki ü !:• 'aadói 
istentisztelet az evangélikus. a szerb ortodox es 
a zsidó templomban i - .

Abbáziában ma este ze • eszoval es fák- 
lyásmenette! ünnepelték az uralkodó szü e- 
tésenapiának előestéjei. A Stefánia-száll--, a 
Bellcvue-szalló, a (juitta épület, t Hausn:; - 
penzió és több más abbáziai épület p.izavu; ki 
volt világítva é< lel volt lobogózva. A nagy 
szállók mindegyikének erkel\ én ott óg az 
osztrák zászló mellet: a magyar is, némely 
helyen 8—10 méter hosszúságban. Nagyo: ;s 
megokolt ez az udvari,tsssági aktit' oly für­
dőhelyen, mint Abbázia, ahol a fürdővendégek 
kétharmadré-ze Magyarorszagbó aló.

— A központi választmány ülése 
A központi választmány ma délben ü ést tar­
tott Luppis alpolgármester e nökleie alatt , vá­
lasztói néviegyzekre vonatkozó fels tóia-niasok 
ügyében. Jelen voltak az ülésen : Duimich Já­
nos, Martich Angelo, Schittar János. Stupicich 
Péter, Zanella Rikárd, Ivi ili József, Magos 
Ulisszcs és Mihich Józsvl tagok. Stupicich 

— , _ , . Péter jegyző közölte, hogv ot fe!sz-'ilamlas er-
* s . 7 J kezelt be, név pedig Lm koriéti György re -

alkapitanyiól ; Tonik Gyula min szteri 'i.k.a'.o! 
38 kormányzó?, -gi hivat.'vok ■.evébe":, aktit 
mindannyian Szusákon laknak ; Baracs Mii úti n- 
tól, a bio ajltn -milógv ar igazgatójától ; Orosdy 
Lajos határrendőrségi kapitánytól es Mitesov 
Antal birtokostól. A választmány elhatározta.

Az egri dalárda jubileuma.
Eger. aug. 1 i. Ma nagy ünnepseg­

gel ü lék meg az egri dalárda huszonöt 
éves jubileumát. A s%é!•.csegvházban ün­
nepi mise volt, melyen megáldották a 
dalárda zászlaját. Lmtan Ziehe Géza gróf 
elnöklete fitt diszgvük s olt, amelyen 
felolvastál. királynak a hozzá mézelt 
táviratra küldött válaszát. Az egyesület­
hez az egész országból érkeztek üdvözle­
tek A gyűlési n lelkes alk.Vmi beszédeket 
mondtak és - x/< a gyűlés véget ért.

Véres kardparbaj.
Déva. aug. 17. Poganv Béla alispán 

és Szentivanyi Gábor országgyűlési kép­
viselő ma knnipéirbajt vívta . amelyben 

i mind a kelten mécséin,sültek.

A helyzet Marokkóban.

j ben bennszülött izgatok a </. 
izgatnak. Tangerből n ./e- 
clniunckültek.

it háboriira 
curóp :iák

j A körözött orosz herezeg meghalt.
Korösladány, aug. 17. De Roxik 

I orosz he rezeg, ak: Ten a beliigyminisz- pu,„v cI »• ................ is.-....... . . nvgv c iclszólamlásokat átteszi a királyi e-
j ter a budapesti orosz lőkonz.ilátus mcg-;riához véRieges döntés vetett Ezzel az n e? 
jkeresésere körözőlevi l, Itoontolt ki, ne- , vege' crt.

Műkedvelői előadás A Fiumeijhány hónap előtt itt teljesen lerongvo-
I lód víg , icgnagN óbb nyomorban meghalt. | Magyar Kör, amely dicséretes buzgalommal 
\De Roxik hcrczeget nem valamely hűn- minden kínálkozó alkalmat felhasznál e vegyes
I tény miatt köröztek, hanem azért, mert 
! rokonai keresték, akik nem tudtak róla 
semmit

Mezei István ügye
Budapest, aug. 17 Töreki Géza, a 

Szegedre kiküldött miniszteri biztos egv

vegyi
nyelvű es lakosságú városban a m gyár haza­
fias érzés ébrentartására és ápolására, e hó 
20-án, Szent István-tiapján saj. helyiségébe" 
(Via Pomerio ti. s„.) miikedve'ői előadást ren­
dez. A kör kebelében alakult műkedvelő tai 
saságnak ez e-z az első bemutatkozása, méltán 
érdeklődésre tarthat lehat szamot ez a eb -

ujságiió eiiltt kijelentette, hogy ha Metet • adás. A vi Jam társa-mulatozást kedv elő jó m:-- 
Istvánra vonatkozólag pőrének ujrafölvéte-' gvar szokás szerint a szim előadás utáni': ez

t
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következik. A Magyar Kör Szent lstván-napi 
ünnepségének sikere tehát biztosítottnak tekint­
hető. Az előadás este nyolcz es lel órakor 
kezdődik. Műsora a következő :

1. Prológus, elmondja Hauk Ernő.
2. A miniszterelnök hálja. Vígjáték 1 fel­

vonásban. Irta Almássy Tihamér. Személyek : 
Kovács, városi tanácsnok — Stencsl János . 
Lotii, neje — Persa Erzsiké ; Eliz, leányuk — 
Persa Juliska ; Tollagi, hírlapíró — Lisitzky 
Nándor; Házmester — Szabady István ; 1. 
hordár — Szalay József; 2. hordár — Holt­
mann Béla ; Inas — Violányt F'erencz.

3. Egyveleg. Tilinkón előadja Kurcz Fri­
gyes. Gordonka-kísérettel.

4. Széf Ilonka. Elbeszélő költemény, irta 
Vörösmarty Mihály ; szavalja Persa Juliska.

5. Valami hibája van. Vígjáték 1 felv. Irta 
Gondinet. Fordította Gabányi Árpád. Szemé­
lyek : De Lassan Andre orvos — Dobra 
György ; Cécile, a felesége — Csepeli Mariska; 
Delancourt magánzó — Hohmann Béla; Nanette 
szobaleány — Persa Erzsiké.

Rendező; Hauk Ernő.
Helyárak'. 1. hely 1.20 korona, II. hely 80

A TENGERPART

Elsülyedt hajó
3

. n - lambutgból jelentik, Olvasóink figyelmébe, /.apunk egye*
hogy a «Prussia, nevű vitorláshajó Ausztrá- példányai kaphatók a .Glóbus. hírlap 
ha közelében hajótörést szenvedett es elsülyedt. \ elárusító üzletben, Visu de Domini utasa - 
vi/heS<fnita haJ° kapitanye es négy matróz a ,A m. kir dokánvnagxtöusdében. Piazza 
V,Zbe fult ! Elisabetta. - Capudi Romualdo likőr

Devescovich
1 trafikban, 
trafikban,

— Külföldi minta sserint berende- üale}eb<*~ Dedk-Corso 
sett előkelő leány internálna nyílik meg 
Budapesten augusztus hó folyamán, különösen 
oly vidéki úri leányok részére, avk a főváros 
valamely leányiskoláját látogatják. Az interna- 
tus, mely dr. Fors/ner Gyuláne vezetése alatt 
áll, a főváros legszebb részében, az úgyneve­
zett villanegyedben, Delibab-utcza 25. sz. alatt 
fekszik; a növendékek állandóan tanárnők lel- 
ügyeleté alatt vannak, az iskolák látogatása 
női kiséret mellett történik. Nemet, franczia.

Giov.
Riva Sadpdry. Barbis Giov. 

Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban („l mó" nyomda, Ríva Szdpdrv, Adria- 
palota,)

angol nyelv és társalgás, külön urak zene, 
ének, testeszet számára; zengora-hasznalat. Dr 
F örstner Gyu’áne kívánatra szivesen küld 
prospektust.

— J*g kosé csomagolt tárgyak 
postai ssállit&sa A m, kir. posta és tav- 
irda-igazgatóság legújabban kiadott rendelete 
szerint jég köze csomagolt tárgyak, ha egyéb­
ként szállításuk meg van engedve (halak, ra-

Főszerkesztó:
Szemerjei Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő
Murai Jenő

Kiadótulajdonos
Unió« könyvnyomdái müintézet.

filler, állóhely 50 fillér. Családjegy (3 sze- kok, lriss hús, gyümölcs, virágok) a belföldi 
mélyre) 2 korona. Felülfizetéseket köszönettel , forgalomban postai szállításra elfogadtatnak 
fogadnak és a kör műkedvelő-csoportjának abban az esetben, ha a feladok a jeget hólyag- 

hirlapilag nyugtázza. Névre szólópénztára mnapnag nyugtázza, mevre 
meghívók külön nem adatnak ki. ,

— Tartalékos katonák figyelmébe
A városi tanács felhívja az 1894-ben sorozott 
összes tartalékos katonákat, hogy a katonai 
ügyosztályban (Via Clotilde inferiore 2. sz.) je­
lentkezzenek, hogy átvegyék nepfölkelői iga­
zolványukat, mely szerint 1906. deczember 
31-ikevei a tartalékból a népföl kelők közé osz­
tattak be.

— Tanfolyam süketnémák számára
A szeptember elején kezdődő uj tanv kezdeté­
vel tantólvamo’ létesítenek Fiúméban süketné­
mák számara. A tanfolyam vezetésével Schnei­
der Ferencz állami elemi iskolai tanító van 
megbízva.

— Elsülyedt sziget. Newyorkból táv­
iratozzak. hogy Honoluluból érkezett híradás 
szerint egy czirkálő tizenkét napig hiába ke­
reste Laysan szigetet, a melyen japánok lak­
nak. Attól tartanak, hogy a sziget földrengés 
következtében elsülyedt.

A gőzhajó százéves jubileuma 
Ma, aug. 17-en volt száz eve, hogy Fulton az 
áltál a készített «Clermont • gőzössel a Hud- 
son-fol vámon sikeresen megtett háromszáz 
mérföldnyi utat. A «Clermont» 44 meter hosszú 
volt 18 lóerőve1, s mai mértekeink szerint 
160.000 kiló hordkepessegge! birt. Fulton 
1807 augusztus tizenhetedike előtt is tett 
ugyan kisebb-nagyobb utakat, de mindig siker 
nélkül, ugv hogy az amerikaiak már bolond­
nak tartották s nem hittek találmányában 
mindaddig, mig háromszáz mérföldet meg nem 
tett hetvenkét óra alatt. Fulton 1815 február 
24-en halt meg, anélkül, hogy korszakot alkotó 
találmányából valami hasznot húzott volna. 
Sőt tetemes adósságot hagyott hátra.

az
ban úgy helyezik a szállítandó tárgyak közé, 
hogy a jeg olvadása következtében származó 
viz a csomagból ne hasson ki. A szállítás 
mindenkor a leladó veszélyere történik es a 
viz kiszivárgása folytán netán származó bár­
minemű kárt a feladó megtéríteni köteles.

CIGÄLE tengeri fürdő
LUSSINPICCOLO mellett.
________PROSPEKTUS KÍVÁNATBA.

A FIUMEI1KERESKEDELMI BANK
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

ADRIA PALOTA FIÚMÉBAN ADRIA PALOTA 

betétkönyvek és folyószámlák után

V|2°|, netto kamatot
térit meg mától kezdve feleinek 

A járadékadót a bank önmaga viselt.

1 magyar

„MAGYAR VENDÉGLŐ"
Szapáry rakpart

az jAdria-palota mellett.
"V" eadéjszsfeált olcsó ár Teán.

K iránduláso k.
— Kirándulások a tengeren A

Magyar-horvát tengeri gőzhajózási részvény- 
társaság pénteken, e hó 18-án a következő 
tengeri kirándulásokat rendezi :

lkába es Lovranába a «Suva» gőzössel d. 
u. 3 órakor, érintve od unenet Voloscát es 
Abbáziát. Visszajőve! Lovranából 6 óra 15 
perczkor és kából 6 óra 30 perczkor. Menetár 
oda és vissza személyenkint 80 filler.

Abbáziába a »Stefánia« es »Lovrana« hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 es deli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 2.30, 3, 4, 4.30, 5, 
6. 6.30, 7 es 8.30 órakor. — Az utolsó hajó 
Abbáziából este 10 órakor indul. Menetár oda 
és vissza 1 korona 2«) fillér személyenkint.

Abbáziába a »Sokoi« gőzössel Indulás 
Fiúméból d. e. 'It9 órakor (Voloscát is 
érintve), továbbá d. e. V2I 1 urakor, d. u. 
i/„2, 'Aj4 és 1 /«6 órakor (érintve Voloscát is). 
Indulás Abbáziából Fiúméba d. e. 1 310 óra­
kor, továbbá délelőtt 1 J2 órakor (érintve Vo- 

I loseát), d. u. fél 3, fél 5 es fel 7 órakor. Me- 
' netár oda vagy vissza személyenkint 20 
fillér. FA hajóra a menetjegyeket csak a hajón 
adják ki.

Portoréba es Buccariba az «Abbázia* gő­
gössel délután 2 30 órakor, érintve menet, 
j esetleg jövet is Urinjt. V isszajöhet Buccarihól 
, este 7 órakor. Menetár oda es vissza szemé­
lyenkint 8U fillér.

1 Esti kirándulás a tengeren A
Magyar-horvát tengeri gőzhaioza-i társaság e 
hó 20 an Fiúméból es Abbáziából, 22-en pe­
dig Fiúméból, Portoréból és Czii kveniczából 
esti kirándulást rendez a tengeren « I álra« 
nevű gyors es kényelmes gőzösév é .

— Kirándulóvonatok Fiume és 
Delnicse között A nyár beálltává! ismét 
megindultak a nyaranta Fiúméból Delniczebe 
és vissza közlekedő vasárnapi különvonatok. 
Indulás Fiúméból minden vasárnap délután 
2 óra 5 perexkot érkezés Delniczebe délután 
4 óra 58 perczkor. Visszautazás 
este 7 óra 35 perczkor. erkezes 
óra 30 perczkor.

A fiumei vasutas fogyasztási szö­
vetkezet folyó évi szeptember hú 

1-re állandó alkalmazottul egy

Íreres,
Ajánlatok a fogyasztási szövetke­
zet igazgatóságához folyó hó 2víg 

nyújtandók be.

r
ftíaáyszálló (§irl<tfenicáo

Nyári 
o és

és téli üdülőhely 
tengeri fürdő. <=>

ír-----------
A szálló.h 
gerparton,

Delniczéből 
F'iuméba 10

közvetlenül a ten- 
n fürdő közelében 
fekszik.

Modern berendezés. — 
Kávéház és étteremmel 
Lift villanyvilágítás 

Olvasó terem. 
Hldegvizgyógylntézet 
— Meleg házi fürdők.—

Fllfvclmes kinzolgalÁ*
Nírsékelt árak

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 40|o kamatozás mellett.
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REGIME fÜRDO 
é5 VENDÉGLŐ SU5ÁK.

)) Progresse íí Crnkovit
szálloda, pensio és káveház

190<

A legjobb és legkellemesebb 
üdülő és kiránduló hely.

Cinematograf (Mozgófényképek)
ANDRÁSvSV LTCZA i. SZ.

GIRKVENIGA.
\ fürdő központján, közvetlen a tenger- 

part menten, a mólótól 2 pereznyue

Kitűnő magyar és német konyha.

Nvaron hús, tiszta es pormentes levegő és a tengeri 
fürdőhöz 120 kabin. Hideg es meleg étkek. Hazai es 
külföldi borok, valamint a hires Budwcsi sör. Gyalog 
15. társaskoesival 10 perez alatt elérhető. A társas- 

koes: minden tefíróban indul az Adamich-tciiől.

Kétszer hetenkint 
ui m űsor "TRI

yV Kitüntetve a német orvosi 
kongresszus által

Hétköznapokon d. u. ö—10-ig. 

Vasánapokon d. e. 10—1-ig és 

d. u. ,/a4 1 1 -ig.

VIlantit» «‘Kiadások.

Eredeti magyar és német tájborok, 
valamint Müncheni és- Pilseni sörök

Reicltsslr

>(agyaro
Utazóknak és kirándulóknak kiválóan 

alkalmas és kellemes hely

Olcsó árak Pontos kiszolgálás.
Tulajdonos: Crnkovit' .1 őz síd',

Hivatalnoknő A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
rozórv VV-V :-k laka- teljes ellátássá jobb | 

iáid iá Aj niat • Rögtön ige
alatt <i kidJ«

(Gyár Budapest-Kőbányai.

— fiumei főraktára. -
Ir.ida: Örményi tér 6. Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. Telefon szám 226

mssxskxssksssssss

Ü WEISS M. $
Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR ^

Corso 11. sz FIUME Corso 11 sz 

— a várostorony átellenében =

Vjoiman «*rk»‘/.t«‘k: 
kész és mértékre szabott 
vó x x női toilettek vászonból.

<■> on> őrit

blúz-ujdonságok
oattiszt-. pongis-, vászon- és zefirekben

Fürdő-öltözékek
hölgyek részért (uj relurmszabus.:

arak résiért üanboiiM 2 koronától feliebti.
fürdő-kalapok es fürdő czipők. 

Frottir-köpenvek és frottír kendők

Orvosuk áltál ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczk’, 
tartalmazó eredeti ládákban érkezik fnssen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandón 
raktáron \an kivitel; és márcziusi sör, 1 ,, 1 es 1 hl.-es hordókban és 50 tel literes palack-

kot tartalmazó eredni ládákban.
\ <‘ii<li;íih'ísök remlvlvsi1«1 barna dupla maláta sört is kapnak.

Hárliova házhoz is tiirtciiik. szállítás.  ——
Detail clárusitő helyek :

,Unione"-uzlet Via del Pino. - F. Pavletich (volt fogyasztási szövőik, üzlet) Corso rro- 
lungato. A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
i Bonaviu - V, • tulajdonosi : Scala Ferdinand : a Sorka fele vendéglőben, a községe 
takarékpc tát épületében, Batthyányi rakodópart 10 és a New-York kávéházban, < orsia Deák.

Fökcpvisclct: Kupink Emil, l nnényi-ter (>.

A Fiumei Népbank Részvény-Társaság
I0222SSSS2S8S2S222

(FIDIE. Anrirassy-utcza 1. sz. 1. cm.)
elfogad a legelőnvösebb feltételek mellett betéteket takarékkönyvekre, szar

Catti György utóda
; ara es giro-számlára;

cs. és kir udvari szállító

gyógyszert

hitelt nyújt folyó számlára és elfogadványokra ;
leszámítol váltókat es kereskedelmi értékeket;
kibocsát csekkeket, utalványokat és hitelleveleket a monarchia es a süllők

minden nagyobb városába
— a \arosi toron) mrllvtt
Ajánlja magát minden orvosi rendel 

azonnali es exakt elkészíti sere. Kaph; 
minden gvógvszereszcti különlegessé 
gvógyszappanok, az összes ásványvize 
toalettezikkek es szépitőszeivk. stb. sth.

vesz és elad értekpapi)'ok;tt. külföldi váltókat es bel- es kulloidi pénznemedet. 

előleget nyu.jt árukra es értékpapírokra : 
megőriz es kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok. értékpapírok, szelvények es kisorsolt__ ygyg—

j inkasszójáról; végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasaggal:
fizetéseket eszközöl mérsékelt teltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczoko_

Csizmás Demeter
fiumei első magyar fodrász r ^ í 4 r

VIA AUAMlt H 2.. az Europa szállodánál szemben /^SdKOK FílKtíiTcl.
Használt cs uj Kisasszony

magyar, olaszul is beszél irodában helyet Kt 
Czim a kiadóhivatalban.

külföldi gyártmányú uj- es használt 
zsákok vétele és eladása. Jó forgalmú vendéglő
Rupnik Emil

Urmcnyi-t'T o sz. Steinmann-léle náz.
ire S2S. sz

tágas kuglizóval szabad kézből azonnal 

Czim: Gulyás László «Rákóczy» vcn_ 
Via X’otosca. az uj kivándorlási sZí'ia 

szemben

l ÍR

előkelő
kényeiét

ki
Kitüi

Pen

Mersek

E lapra

fe m

készít mindennemű hajmunkát jutá­
nyos áron, úgy mint parókát, hajfonatot j 
e\> mindenfele haj díszt

Bei- us külf'ildi illatszerek, a legjobb 
hajhullás es korpaképzodes elleni, szét 
kaphatok.
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abbaziai útmutató.

Lokey kávéház
ABBAZiA

Reichsstrasse, a Uurparl; álellenében.

^agyarok keövencz találkozó helye.
Figyelmes kiszolgálási.

(Lukíísok, penziók is beszerzési források.)

Szálloda és pensió 6rll (1» HOtSl U\

ahreszeiten
-m-hk abbazia.

előkelő és kellemes otthon, pazar 
kennelemmel berendezve, nagy árnyas 

kerttel, fürdők a házban.
Kitűnő konyha. % jJs tS 
* * * * * Mérsékelt árak.

K- Telefon. "WS "*$

Abbazia.
Rcichsstras>v. A korpáik mellett

tulajdonos: trotier Oikior.
A magyarok legkadvenczenii lakhelye. 

Kitűnő és elismert konyha.

Előzéke,iy kiszolgálás. Mérsékelt a-ak.

Szobák '1 koronától tVljrbb.

Vilid Mél
ABBAZIA (Südstrand).

Gyönyörű roloíuszeru pilla.
<3 ff szobákból tengeri kilátás. t> 

,p8sp"' Uj építkezés. ”9#^

I
elsőrangú szálló és penzió

szemben a mólóval.
S* szoba. Tengeri es édesvíz für­
dők a házban. Villamos világítás. 

Czukraszda. Klubhelyiség.

Abbaziai magyar vendéglő

Friedrichshot
s/.alloda és penzió

Villa Heim - ABBAZIA.
Gyönyörű árnyas kert és bekerített 

saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. • Egész eien at nyitni-

Tulaj lo os BEI M P.
. II mw, Uc.ik szálMnak 3» «» •»» lulsjaonnM.

/ magyarok legkatoeltehb yen- 
sió ja és étterme az*a 1. // sióm es ettenm a

Huge Qotles SLA nNA99
Kitűnő magyar konyha gyönyörű 

licrthelviséggel.
Tiszta italok Előzékeny kiszolgálás

jaF'" Olcsó árak 'VG 

<= Magyarok találkozó helye =

étterem és ftensio

> ABBÁZIÁBAN<
szemben a Siti ti na fürdővel 

Oy ö nyörü árnyas kert. Ki tu no konyha 
Tiszta italok. Mérsékelt árak.

Pensio Steinacker
abbazia

_ A WAMDLBAHN KÖZELÉBEN. C=1

KitüHO KÓSER konyha.
Elegáns balkor,03 szobák gyönyörű ten- 

gsri kilátással.
Csa adok részére nagy kedvezmény.

Mérsékelt atal Figyelmes kiszolgálás.

Höís! Pension Hercules
ABBAZIA.

Modern kényelemmel berendezett 
ha;: a mólóval -;-.emben. — Hires 
konyha. —■ ( samdok részére m íven 
leszállítom árak.

E lapra hivatkozók kedvezményben részesülnek J
Tulajdonos WUscli Albert.

penzió és szálloda
Abbáziában.

Magyarok kedvencz otthona 85 szobával.

A kurpavk közvetlen közelében. Lift. Központi lég­
fűtés. Vízvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz 

fürdők a házban. Árnyas kert.

Tennen kilátás. Saját házi automobilom a lakók ren­
delkezésére áll. Telefon, figyelmes és pontos kiszolgálás, 

'jutángos árak.

Szálloda és Penzió
LÄCKNER

ABBÁZIA. Reichsstrasse,
Gyönyörű tengeri kilátás majd­

nem minden szobából.

Magyarok kedvencz lakhelye.
Olcsó áralc.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
fürdő a házban.

O Villany világit»*. =

41

___  „ _ u.t / - X V V «JhsVfrs\ r \,t \r~xjElsőrangú '

üilla Drazica „HDÍODIüSDOI fényképészeti műterem „PORKERT“
v 1' J r fényképészeti műterme

Abbazia. riBBfiZlfl, Reichsslrassc
(közvtólltin ti I<ur[).rrk nrelk-tti. OC=D

$zép fekvés, kilátással a tengerre. Mm :»e.
Kényelmesen berendezett szobák Modern iiutorzaiu, szép barátságos szoliák,

fc mérsékelt áraljon.. fc Villanyvilágítás. * Mérsékelt árak.

JELUSICH
FIIAM ín - ABBAZIA

(Com) (Aogiolina rurdö).

Felvételik egész ímpv.'i át mű­
vésziéi' kivitelheu készülnek.

ABBÁZIÁBAN, a Sziatina-fürdő mellett,
páfr Kitűnő íeiuélelck ~1*I 

a nap bármely szállá an.
/ V z v fv /v v v 4 \ r\ j \ zVh'v ^V'/VsíT'

Eruwirth&Comp.
Fényképészeti czlkkok áruháza

WIEN, VI., Gumpendorferstrasse 9 II.
fl legmodernebb fényképészeti ezikkek dús választéka min 

den árban. Alkalmi vételek. Pagyitó

Bristol szálló
Abbazia.

Nagy kávéház és étterein.
Elsőrangú ház, gázár fényűzéssel bérén- 
ilczre Mimién halkonos szobába! gyo 
„ytirii tengeri kilátás. Figyelmes ki 
ssolgálás. Pensió csaladok es magáno­

soknak mérsékelt árak mellett
Mérsékelt árak.Modern kénye!)

Mignon Pensió

Volosca fa mold mellett), 
fi legszebb és legkényelmesebb 

oühon öoloscaban.
Figyelmes kiszolgálás. ■ Wt 

Mérsékeltárak.

Bristol Pensió 
Riviéra Pensió

lovrana.
fekvésű épületük, szépGyönyörű 

k"
Po

rtekke). Szobák t mgeri kilátással 
nt0s kiszolgálás. Mérsékelt arak. 

Minden «-zükseges kényelem. —
ygr PROSPEKTUS '•B

Pension Jeanette
lovrana.

Klsöriuiiíii ház a mohi közvetlen 
.özeiében, nagy árnyas kerttel, mely 

a tengerpartig terjed.
Balkonos szobák tengeri kilátással.

3am ül*-, ’rtö. lunétill arak. kitűnő Koiyli.
Ma«)ar tulajdoni»: Odor Kálmán.

kOVRANA
(Abbazia mellett)

eKÖMIGSVILLAe
elsöranp szálloda, kávéház és étterem.

Elegáns szobák, gyönyörű tengeri kilátással.
JdV3.nő le orv 37-11 a..

Maryan k kedvencz lakhelye
Tulajdonos Hiú.RMANN TERÉZ-

Tivoli Szálloda és Pensió
líiöi-ben, Abbáziától 10 pereznyire

Gyönyörű, kiránduló hely uzsonákra.
Naponta friss halak, magyar gulyás és 

sült liba.
Ugyanott szobák is kaphatok gyo 

nyörü tengeri kilátással.
aar tu. táncos áraic. '*■

lutujJtnoí Bartli G. K.
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VELENCZE

fíoíel Moderne Manin
TULAJDONOS ZACCHEO A. és TÁRSA.

\ Márkustól' közvetlen közelében minden kénye­
lemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdőkkel es remek 

étteremmel. TjB®

A Kőbányai l'ulgári Sörfőzde kiváló minőségű 
söreinek kimérése.

A Velenczét látogató magyar közönség kedvenez 
találkozó helye.

Déli és esti hangversenyekgy Déli es esti Hangversenyei-

ciDO-ueceneze
elsőrendű tengeri Itirdo és lilimdtikus gyógyhely.

„fiungaria-Palace“ szálló
120 szobával és leinek szalonokkal.

Külön e czélra u higiénia legújabb követelményei szerint epihtt szállt 
minBen niouern kényelemmel.

fi szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s igg módjában van 
mérsékelt árakat szabni.

------------  Nagy kert es terrasz, kilátással a főutra ZZZZZZZZZZ

Tulajdonos: FABRIZIO L-

Az egész személyzet magyarul beszél. Magyar konyhafőnök.
Kőbányai Polgári sör.

Udo-Velencze. Fürdő-Társaság. vklknczh
5555*3» CAVALLETTO

kinesitherapiai intézettel. gzáÜOda 6S Éttermek

Tengerparti tartózkodás, mellel a ’eghitneve- v ,
sebb orvosok ajanlanak a lllárkuster közvetlen közelében

— „ — — teljesen újjáalakítva.
GrJ2í Etablissement des Bains s,,,„Ak Hrától. ,,Ura
- afe-kestaurant szalon es terrasz .. tenge:- JiOll/.lÓ Ml’átÓI feljebb.

Cantrida „ ol/mpo“

pátion.
Prand Untai Hoc Dojnc » v-nge: kltllll ionyhs. tíSZtS U3lít
U= nOlöl UtJő udlllo parton.tar. Túrsüskocsi és megbizotl az állomásnál.
U-'Zekkal es sátrukkal.

fürdő és vendéglő.
május Sí-él).

Bérletjegyek, zllM i
az omnibusz használata bele van 
értve, valamint egyes haszná­
latra érvényes jegyek kaphatok 
úgy a villanyos kocsik kalanzai- 
nűi. mint a fürdő pénztáránál.

G2S Hotel Udo yjLBÄ Villanyvilágítás Omnibusz csati a ke
minden villanyos kocsihoz.

'zas

1 O-őzfüités ! IFÁird-őlc !kerttel. \ elencze lagunainuK es .jeleinek - 
gyunyö u panorámája.

Távirati czim :
Lido-Hádcr, Venedig

Tulajdonosok :

Seramoni es fratelU Scatíoía.
Tisztelettel

telttel
fürdőtulajdonos es vendc-1

( ÍN HM AJ O GRAF
Via Germania //. sz. Braidi

Naponta előadások ö. u 4 órától kezdve
Vasár- es ünnepnapokon d. e. i 

10 órától 1-ig és d. u. 4-tól 10-ig.

Rendkívül érdekes kepek.

Ki vátó Újdonságok

Kétszer Ih-tenUint váltokozó 
műsor.

Belépti d.ij :
I. hely 40 fill. II. hely 20 fill.
Katonák es tíz éven aluli gyér::te-]

kék a felet fizetik.

Saját érd«héb«n
htrdeaaeu LEOPOLD GTCLi > hlréctial IrexUÜ* Által

Budapvig Er««éb»i-hÖrut <1fiT
WC" "equln,-téle É S M Á R K I
Vg , • i mm • ■ ■ . TJJB CK ; r. £» ogjiiasara a íeguaiasubauu Készítmény a amtuntn-nifrómai vértisztit6||, LENVÁSZON i|| TOKAJI CHINA vasbok.

V VER.SZBGENYSEG, ÉTVÁGYTALANSÁG. IDEGESSÉG 
gtogyitáaára a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-félel

M «sR*. .
UiAHt.i.i k^vhatatel •l

TODÓBAJOSOENáZ
ée mMenkiwek, aki kőbóg. rsístt, 

páretlsn sjolgálstet tesz a

szorn
11 páratlan szer minden börbajnál,
5 ; Uujakórná!. Vérbőségben szén- j|
J • védőknek nélkülözhetetlen,

k (•
í\

agy
vérjavito es ve- tisztító ^

Gvee íí koz*. 3 üveget >4j
H

DAMAST-
áruk csak akkor valódiak

ti!?.ff Kis flv< 
jiPostän

9 Star, utánvéttel küld :
j j REQUINY ATTILA gyogyszrresz 
; ; Budapest. Vli, Kul-ő Kerepesi ut 24 
{\\ híres RÁKÓCZI 6VOMORKESERU
í 1 ^ egyedüli készítője

j \ J rdfko** Drosp ** k t ti a 1 nt?)en !

■<p

CcHT ziPS^

A vllazot
bamulatb

Kcndkivül kellemes tzü, erősít, tisztítja a vért 
üveg ára 3 20 kor. Nagv üveg 6 kor. Kapható gyógvtárakhan*1 

küldi KO RÓNA-GYÓGYSZERT AB Budapest, Kálvin.tér
r\»cv*/» CN/to« '» orr*vgxVO /ytvav^ <y»

*••• 4 legjobb órákat

ha ezen védjegygyei vannak ellátva

^ legszollde 66 M legdivatosabb ff k »*«• reiset, úgy készpénzért, mint

x készletfizetésri
•zlgerue* uaHoti árskon szállítja Magyaxonwag o nemhAii

első ét legnagyobb üzlete

-| BRAUSWETTER JÁNOS
f , SZEGEDEN. -*■

JÁJil. . Arluyiíli 2000 lt»«l tómén ét elmentve.

" « A f:

fCJ ü*f\\ j

íaíápi-féle hársíamczszoi
MintaQveget 3 koron at-rt kii'd

APOSTOL-GYÓGYSZIIRTAR
BUDAPEST, IÜZ8EF KORÚT U

I » Ijl-IPüLi !j¥ % ,,

bzeplé. majlolt, peUaoae, miteiuer, fáoczo 
eltűnnek az arcáról » valódi

Iiamrr •r-.t.uxjifc-cr ^ ^
but vlkezik Budapesten f ikíl!i

elismert legolcsóbb, tegezolidaba
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Badapi it. IV., Központi Városház. (Kéroly-körut).
-■ 34< a r-T-\ A4- 2 - n*v.- -x
/ Melyik v- iitleglu

: A äCliULLER FERENCI
- ujonnr.n bercr.dezett elsőrangú éttermeiben

£ltulupest, VI., AudrÓHfty-ut
* t , . It ju magyar konyha, valódi Úszta borok és
v o pw- v ■; kis/-ilK&las van
1 - - lárp,? -1 r
1

... • .■ ^ ■
s;fíTO

* » i A a V •> s tv s <} s
- i> e, ,il kj t*

Kizárólagos elárusítók i

FAKILÓ testvére

Budapest. V., Arany láooa-u. 8 
Hérjen mindenki pronpektnatt

í'uatétifll-

rógép

.■ni. — pr1- ^
ezépiUlezurrcl ^ «4 f *2 

való bekenée által ** 5Í5f ^ ^ % ■.
l.g-y Öve* Ara 2 korona. ‘ '•^■7'Y4 *

Hossft aKorkns/npputi 1 K, pxidt-r l*2t# R.

BALASSA KORNÉL B»eí/

VÁSÁROLJON CSL 
KISS-LÉÜ 

SZERENCSESORSJECVEÍ 
KISS KAROLYtsTflRSfl
nUOAPIST KOSSUTHl U 11

BABYMIRA-CRÉM
legjobb eier klütéaek, ótfar, ráncok, 
feldOrublt és klpállclt bér gyégrltásim.

Egy ed ült kéeutfl i
BRODJOVIN H. gyogysz. ZÁGRÁB^

____________ 5 Oéci ára bére • K >0 f„ 10 doboz 5 K 80 X.A

A B1EZDAI10T01RTÁ1
rénzváeytáraesée

htflils*. fás, sa I vóf ás -motorai ee 
bssilA lekomoblljel uakkirftkbea etts- 
■árt Ufjoóbeá aj ÖMAM rrirtiaáiiToA kósóbt

, BELL ÉRT IGNÁC ée Tea
*1, IM»Un«tt —
~u"-*

• í-féli rész v. tár sasú
megóvó - intézete 
az első ée legnagyobb 

Budapest. Ó-utczn 42. 44 <u- V‘ 'ré«Uoy-
I lét ház). «5. 46. és Uj-utc» 4A tolte > f
L Ketzer szórme&rúl az egész világon el vasnak 6 
V ' I terjedve té elsőrangúnk. c,"

..Zsorna'-’-féle

SE FELEJTS Ä
nyakkendő,

kitűnő

készítmény lmagyar
S4.|«|s Mly.t,

kUU.HÍ ■ inti M IkÉHtl.

RAor mectakabitAs.
imhij um nwwOii.ttw
M HtartlM. —— (tűm i

ST80BENTZ TESTVÉREK. R T.

Sitii- ir> 6-m.n RAJ ,,
Budapest, VI.,Vácrl kórul 26. se.
IOO ezchfi 2 20 K-tól feVehh, bisrolgalÁ»- 
eoJ e» v !>nyveUgiue*rj eevtltt Ftlrdók. 
klógár.i- Vá-.'éhsx, átterelő viilsinne % 
inegállóheiy az óeeree páJysndva/oá 

füiA.

Nvoimuott ez «Univ §k<inyvn> umdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


